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Шановний пане Станіславе!

Обласна державна (військова) адміністрація розглянула Ваш електронний 

інформаційний запит від 30.12.2023 щодо забезпечення житлом внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України та згідно з Законом України «Про доступ до публічної 
інформації» інформує.

Обласний реєстр внутрішньо переміщених осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та потребують 

поліпшення житлових умов складено Департаментом соціальної та сімейної 
політики облдержадміністрації відповідно до Порядку та умов надання субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за 

належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (далі - 
Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 

№ 280.

Згідно з зазначеним Порядком регіональні органи соціального захисту 

населення розподіляють субвенцію між місцевими органами соціального захисту 

населення відповідно до потреби в наданні грошової компенсації, інформація 

про яку складена на підставі рішень комісій щодо розгляду заяв внутрішньо 

переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, про призначення грошової компенсації та подана станом на 

1 квітня поточного року, з урахуванням черговості взяття на облік громадян, які 
потребують поліпшення житлових умов.
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На 01.04.2023 в обласному реєстрі осіб, яким призначено грошову 

компенсацію на придбання житла на загальну суму 586,171 млн. грн, перебувало 

243 сім’ї зазначеної категорії.
Додатково на 01.06.2023 в обласному реєстрі внутрішньо переміщених 

осіб, яким було призначено грошову компенсацію на території, яка включена до 

переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією, на загальну суму 54,111 тис. грн, 
перебувало 25 сімей.

Розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 30.05.2023 № 478-р 

«Про розподіл у 2023 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 

внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України» та від 25.08.2023 № 747-р «Про перерозподіл 

деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству у справах 

ветеранів України на 2023 рік, та розподіл у 2023 році субвенцій з державного 

бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 

отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб» та від 22.12.2023                         

№ 1170-р «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, 
передбачених Міністерству у справах ветеранів на 2023 рік, та розподіл у                     

2023 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких 

категорій осіб» Одеська область отримала обсяг субвенції у сумі                                     
297,916 млн. грн, що дозволило забезпечити житлом 119 осіб, у тому числі з                    
м. Одеса – 108 осіб.

З повагою

Заступник голови                                                                            Дмитро РАДУЛОВ

Олена Філіппова 7531183

  

  


